

1月26日至2月27日

# 我市累计客运量超760万人次

□记者 赵文琪 王永剑 通讯员 程谦

本报讯 2月28日,记者从市春运工作专班办公室获悉,1月26日至2月27日,我市累计客运量763.23万人次,累计快递周转量6103万件。

2月27日,我市客运量为35.32万人,其中普通铁路运输1.54万人(发送0.97万人,到达0.57万人),高铁运输2.5万人(发送1.8万人,到达0.7万人),公路运输14.06万人,水路运输1.73万人,出租车运输(含网约车)6.22万人,公交车运输9.27万人。

2月27日,我市高速公路通行车流量为49万辆。各高速公路出入口上下站车流量21万辆(上站11万辆,下站10万辆)。国、省道车流量213万辆(本地车数124万辆,外地车数89万辆)。

1月26日至2月27日,我市累计客运量763.23万人次,其中普通铁路运输17.15万人次,同比增长76%;高铁运输37.3万人次,同比增长26%;公路运输272.3万人次,同比增长100%;水路运输20万人次,同比增长50%;出租车运输(含网约车)169.92万人次,同比增长17%;公交车运输246.56万人次,同比增长102%。

物流方面,2月27日,我市快递周转量273万件,其中揽收95万件,投递178万件。1月26日至2月27日,我市累计快递周转量6103万件,揽收2037万件,同比增长51%;投递4066万件,同比增长20%。

目前,春运进入后半程,我市迎来农民工返程高峰和大学生返校高峰,市交通运输局积极调度运力,组织客运企业开展定向包车业务。2月27日,我市共开行农民工客运包车60多趟次,运送农民工3200余人;开行大学生客运包车180多趟次,运送大学生9300余人。②18

## 周口造人工智能产品畅销



2月28日上午,在项城市河南蕴智科技有限公司生产车间,一名女工对即将出厂的人工智能门禁产品进行最后的测试。河南蕴智科技有限公司是合肥市周口商会会长丁红伟投资2亿元建设的科技企业,生产3D智能人脸识别指纹锁、虹膜识别人脸摄像头、智能应用场景机器人等科技产品,2022年7月投产,2023年12月荣获国家级“专精特新”科技企业称号。

记者 梁照曾 摄

## 市民春日游玩 尽享美好春光



近日,我市天气晴好,广大市民迎着明媚的阳光走出家门,游公园赏美景,尽享美好时光。2月27日中午,记者在周口公园内看到,不少家长带着孩子嬉戏游玩,还有不少市民结伴到这里散步、骑自行车等。

杜营营 摄

## 市安委办下发《关于进一步加强高层建筑消防安全的提示函》

### 强化行业隐患排查整治 加强高层建筑消防安全

□记者 王凯

本报讯 近日,市安委办下发《关于进一步加强高层建筑消防安全的提示函》(简称《提示函》),要求市住建局、市消防救援支队和各县(市、区)立即组织人员对全市高层住宅建筑、高层公共建筑、住宅小区等消防安全风险进行分析研判,针对突出问题和重大安全风险,逐项制定针对性防范措施。

《提示函》要求,各县(市、区)、市安委会成员单位立即督促住宅小区物业人员、建筑所有者(管理者)针对高层公共建筑、高层住宅建筑、住宅小区的公共设施、消防设施、疏散通道和建筑安全、

用电用火安全、燃气安全等进行全方位隐患排查,严查消防安全管理不到位、电动车进楼宇、飞线充电、损坏消防设施、违规使用可燃易燃外墙保温材料、堵塞消防通道、堆放易燃可燃物、违规动火作业等行为,发现隐患及时消除,并落实整改责任、整改措施,确保安全。

据悉,市政府已成立5个督导组入驻各县(市、区),对各地高层建筑消防安全工作进行督导检查,推动责任落实。同时,市安委办要求有关部门认真落实“三管三必须”责任,结合本部门职责,组织人员加强督促指导和隐患排查治理,发现违法违规行为,严格立案查处。②18

## 我市2个基地被评定为2023年河南省道地药材规范化生产基地

□记者 郑伟元

本报讯 日前,河南省农业农村厅根据各地申报,评定30个道地药材规范化生产基地。2月27日,全省中医药强省建设大会公布了名单,我市2个基地榜上有名。

据了解,我市入选的2个基地为鹿邑县美灵农业有限公司蒲公英生产基地、郸城县功明种植专业合作社

社西红花生产基地。

道地药材规范化生产可以保障道地药材的品质和疗效,促进中药材产业健康发展。河南省高度重视道地药材种植对中医药传承创新发展的基础性作用,积极提升道地药材种植生产的规范化、规模化、产业化水平。评定道地药材规范化生产基地,可大力推广绿色高效等规范化生产技术,带动全省中药材产业健康发展。②18

## 遗失声明

●陈福萍、王月利遗失户口迁移证,证号:12007347,签发日期:2021年12月20日至2022年1月20日,声明作废。

2024年2月29日